
Το άλλοτε νούμερο 2 της οργάνωσης έχει καταγραφεί,
μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα, να λέει πως ο
Νίκος Μιχαλολιάκος είχε δώσει την εντολή για το
χτύπημα στον Κουσουρή.

Νέες συνομιλίες που είχε ο Αντώνης Ανδρουτσόπουλος, γνωστός και ως Περίανδρος, με άγνωστο άνδρα
για τη δολοφονική επίθεση εναντίον του φοιτητή Δημήτρη Κουσουρή τον Ιούνιο του 1998 από φάλαγγα
χρυσαυγιτών, έρχονται στη δημοσιότητα.

Όπως αποκαλύπτει η εφημερίδα «Έθνος της Κυριακής», το άλλοτε νούμερο 2 της οργάνωσης έχει
καταγραφεί, μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα, να λέει πως ο Νίκος Μιχαλολιάκος είχε δώσει την
εντολή για το χτύπημα στον Κουσουρή κι ότι μαζί με τον Περίανδρο στην επίθεση ήταν και ο βουλευτής
Ηλίας Παναγιώταρος.

«Δεν μπορούν να μου κάνουν τίποτα. Με τρέμουν. Και δεν με τρέμουν επειδή μπορώ να τους γ… με τα
χέρια και όχι μόνο. Έχω και το νόμο στα χέρια μου. Αν ανοίξω το στόμα μου στέλνω φυλακή τον
Παναγιώταρο για φυσικό αυτουργό για τα επεισόδια του ’98 και ηθικό αυτουργό στέλνω φυλακή τον
Μιχαλολιάκο» λέει το πρώην μέλος της Χρυσής Αυγής Αντ. Ανδρουτσόπουλος.

Ο Περίανδρος ακούγεται να λέει ότι δε θέλει να κατονομάσει τα υπόλοιπα μέλη του τάγματος εφόδου και
επισημαίνει ότι οι δικαστικές αρχές έχουν στοιχεία για να ξανανοίξει ο φάκελος της επίθεσης στον
φοιτητή. «Αν πω λοιπόν την αλήθεια ότι ένας από αυτούς ήταν ο Παναγιώταρος και ότι εμένα με έβαλε ο
Μιχαλολιάκος να το κάνω, ειδικά αυτήν την περίοδο, τώρα που καίγεται ο κ… τους τελειώνουν αυτοί»
αναφέρει.

Θέλουν να τα ρίξουν όλα στον Γιάννη Λαγό

Εν τω μεταξύ, λίγες μέρες νωρίτερα, από το κελί του στον Κορυδαλλό ο Μιχαλολιάκος έδωσε εντολή να
εξαφανιστεί από τον ιστότοπο της ναζιστικής οργάνωσης ο μέχρι πρότινος στενός του συνεργάτης και
σωματοφύλακάς του Ιωάννης Λαγός. Ολα δείχνουν ότι ο Μιχαλολιάκος πιστεύει ότι μπορεί να ρίξει όλη
την ευθύνη για τις εγκληματικές ενέργειες της οργάνωσης στον Λαγό, ο οποίος εμπλέκεται άμεσα σε
ορισμένες από τις πιο γνωστές: από τη δολοφονία του Φύσσα μέχρι την επίθεση στα μέλη του ΠΑΜΕ,
στους Αιγύπτιους αλιεργάτες και τον Κοινωνικό Χώρο της Ηλιούπολης.

Η αντίστροφη μέτρηση για τον Λαγό ξεκίνησε με το ηχητικό ντοκουμέντο που αποκάλυψε η «Εφ.Συν.»
(12.9.2014), στο οποίο αποδεικνύεται ότι είχε άμεση σχέση με την επίθεση στο ΠΑΜΕ και ότι ήταν αυτός ο
ίδιος που διέταξε τη λήξη της. Μετά το δημοσίευμα δεν βγήκε κανένας να υποστηρίξει τον Λαγό. Αφέθηκε
να απαντήσει ο ίδιος. Και βέβαια δεν είχε τίποτα να πει. Από τη μέρα αυτή δεν υπάρχει κανένα
χρυσαυγίτικο δημοσίευμα που να αναφέρεται στον Λαγό. Λες και εξαφανίστηκε ο σκληρός του Πειραιά
στα «κελιά της τιμής». Και ενώ προβάλλονται όλες οι δραστηριότητες των υπόλοιπων προφυλακισμένων
βουλευτών της οργάνωσης, μάταια καταθέτει τη μια ερώτηση μετά την άλλη ο Λαγός. Οι
«συναγωνιστές» του τις θάβουν. Πιο χαρακτηριστική, η περίπτωση μιας ερώτησης την οποία
συνυπέγραφε με τον Παππά. Η ερώτηση δημοσιεύτηκε, αλλά ο τίτλος της είδησης ανέφερε μόνο τον
Παππά.

Ορισμένοι θεωρούν ότι ο Λαγός έπεσε σε δυσμένεια μόλις αποκαλύφθηκαν οι συνομιλίες του με τον οδηγό
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του Αρχηγού Σωτήρη Δεβελέκο, στις οποίες ακούγονταν οι δύο να καταφέρονται κατά της ηγεσίας
Μιχαλολιάκου με ακραίες διατυπώσεις για νεποτισμό και προδοσία των αρχών της οργάνωσης. Το
παράξενο είναι ότι την ίδια ώρα που ο Λαγός θάβεται, ο Δεβελέκος προβάλλεται σκανδαλωδώς από τον
ιστότοπο της οργάνωσης και προωθείται διαρκώς ως ομιλητής σε τοπικές οργανώσεις. Λες και η
οργάνωση θέλει να καλοπιάσει τον τόσο στενό συνεργάτη του Αρχηγού. Φαίνεται ότι κι αυτός γνωρίζει
πολλά.

Οργή της οικογένειας Καπελώνη

Προκλητική εκδήλωση οργάνωσε το Σάββατο η Χρυσή Αυγή στη λεωφόρο Ηρακλείου με τη συμπλήρωση
ενός χρόνου από την εν ψυχρώ δολοφονία του Γιώργου Φουντούλη 27 χρονών και του 22χρονου Μανόλη
Καπελώνη.

Μέλη της Χρυσής Αυγής συγκεντρώθηκαν έξω από το σημείο που ήταν τα γραφεία της οργάνωσης και εν
συνεχεία πραγματοποίησαν πορεία προς το κοιμητήριο που έχει ταφεί ο Γ. Φουντούλης, υπό αυστηρά
μέτρα ασφαλείας.

Εν τω μεταξύ, καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου φωτογραφίες των θυμάτων και βίντεο είναι στο site της
οργάνωσης, προκαλώντας την έντονη αντίδραση της οικογένειας του Μανώλη Καπελώνη που υποστηρίζει
ότι η Χρυσή Αυγή καπηλεύεται το θάνατο του παιδιού της. Μάλιστα η υπόθεση έχει φτάσει στα
δικαστήρια.
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